

THE BEST 2018

■2018年3月号 p.43 SA40問 問題35(2)の1行目

誤：日没後

正：日出後

■2018年3月号 p.69 SA40問 解説27(3)

誤：「有償譲受け」

正：「有償譲渡し」

■2018年7月号 p.129「地域・論文」

問題文を下記のとおり、訂正いたします。

「地域警察の任務と特性、推進方策と留意事項について述べなさい。」

■2018年11月号「我らの憲法」 p.43「4 住居等の不可侵」枠内

誤：31条1項

正：35条1項